

各位老铁们好，相信很多人对填充脂肪好不好都不是特别的了解，因此呢，今天就来为大家分享下关于填充脂肪好不好以及填充脂肪好不好呢的问题知识，还望可以帮助大家，解决大家的一些困惑，下面一起来看看吧！

## 本文目录

1. [自体脂肪填充优势有什么？](#)
2. [自体脂肪面部填充手术的利弊分别是什么](#)
3. [面部脂肪填充效果如何呢？](#)
4. [做面部自体脂肪填充的利弊有哪些](#)
5. [自体脂肪填充的利弊是什么](#)

## 自体脂肪填充优势有什么？

自体脂肪填充是整形医生通过“乾坤大挪移”的方法，将那些“长的位置不对”的脂肪（比如腹部、大腿等）移到你想要的部位（比如胸部、臀部、面部凹陷处等）。其原理就是用负压的方法将脂肪吸出，然后把获得的脂肪颗粒进行筛选、过滤等处理后注射到人体凹陷的部位，从而达到美容整形的目的。

自体填充的优势：操作简单、痛苦小；来源丰富；无排异反应、安全性高；基本不会出现过敏反应、免疫排斥等并发症；可以明显改善面部皮肤的光泽，使得原先粗大的毛孔变小。

## 自体脂肪面部填充手术的利弊分别是什么

自体脂肪填充面部的好处就是能够很好的被皮肤吸收，不会出现排异的现象，也不会出现皮肤过敏的现象，坏处就是如果操作不当的情况下，很有可能会导致面部的皮肤出现凹凸不平的现象，也有可能会导致面部僵硬，所以建议患者到正规的美容整形医院进行操作。

## 面部脂肪填充效果如何呢？

首先，一起来感受一下“面部脂肪填充后的效果”：

术前：脸部线条不流畅，太阳穴、面颊凹陷显得颧骨凸出，泪沟、法令纹明显，额头、眉心不饱满。

解决方案：全脸自体脂肪填充。

对比术前、术后，她看起来年轻了几岁？

可能有些求美者会有这样的疑惑——

为什么做个脂肪填充，脸看起来紧致又饱满？感觉她除了脂肪填充外，还做了面部提升。

事实上，她确实只做了全脸自体脂肪填充。

有提升效果的原因在于：

自体脂肪作为填充物，有补充面部体积的作用，面部皮肤有了支撑，皱纹被伸开，凹陷被填平，皮肤自然就会紧致些。

另外，脂肪填充后皮肤的真皮会增厚，皮下的胶原、透明质酸都增加了。脂肪移植不仅重塑了面部轮廓、术后皮肤看上去也会更红润和光泽，肤色和肤质都得到很大改善。

脂肪虽取自自身，也不代表没有风险。

由于面部脂肪填充是自身的组织移植，没有排异反应，没有不良的远期的并发症和后果，不良的后果都没有。所以，它是一种安全的方法。

但是，任何的医疗手段都会存在着风险。如果风险得不到及时地控制，可能对面部的容貌，造成永久性的损害。

比如：术后的感染。

如果得不到良好的控制，可能皮肤会出现破溃，留下永久性的疤痕。

还有就是术前的美学设计和预判，脂肪采取纯化分离注射的方法不是很科学严谨，也容易造成一些面部的美感的不足。

面部脂肪填充最大的风险就是栓塞。

因为的脂肪栓塞可能会引起肺栓塞影响生命，引起脑梗塞导致偏瘫，甚至智力的下降，栓塞眼动脉导致失明等等。

此外，面部自体脂肪填充还有可能引起面部的出血、血肿、感染，以及手术后包块

的形成，甚至钙化。

欲了解更多“面部脂肪填充”的相关问题，可关注头条号：整形医生祝东升。

## 做面部自体脂肪填充的利弊有哪些

### 面部自体脂肪填充优势

#### 1、效果持久

不同于短效注射填充剂，脂肪填充能够与皮下组织自然融合并建立循环系统，持久塑形，年轻饱满。

#### 2、无副作用

全程封闭无菌操作，轻松提纯移植，无需反复离心步骤，保障术后无钙化、无肿块等副作用。

#### 3、安全无创

无需开刀、不磨骨，避免手术风险，安全有保障，轻松塑造面部柔美轮廓线。

#### 4、自然无痕

取脂部位及面部注射部位，创口精细微小，手术后无疤痕，曲线自然流畅，无凹凸不平痕迹。

#### 5、高成活率

高纯度提取、脂肪活化、立体分层注射三步法，让您的每一粒脂肪都能以最鲜活的状态进入您最需要改变的部位。

### 面部自体脂肪填充缺点

1、脂肪填充后有一定程度的被吸收，为了保证更好的效果需要进行再次手术；

2、填充后的脂肪分布不均匀，需按摩使脂肪细胞尽量分布均匀。

不管是面部自体脂肪填充还是其他手术，找到正规医院和有经验的医生是关键，不

要盲目选择，以免造成不好的后果哦。

## 自体脂肪填充的利弊是什么

自体脂肪填充的效果是非常好的，而且基本上不会出现排异或者是皮肤过敏的现象，所以这项整形项目的话还是比较安全的，但是自体脂肪很容易被人体吸收，所以在经过一段时间以后，填充的部位很可能会出现和原来的情况一样，建议到正规的美容医院处理。

如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。